СОВЕТ Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Красный Бор авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

16.06.2015

с. Красный Бор

№ 54-1

О назначении выборов депутатов Совета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва

В соответствии с пунктами 3, 7 статьи 10 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", частью 2 статьи 6, частью 1 статьи 105 Республики Избирательного кодекса Татарстан, 12 Устава статьи муниципального образования «Красноборское сельское поселение» Агрызского района Республики Татарстан, Совет муниципального Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Назначить выборы депутатов Совета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва на 13сентября 2015 года.
- 2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Әгерже хәбәрләре» («Агрызские вести») не позднее чем через пять дней со дня его принятия, и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://agryz.tatarstan.ru.

Председатель Совета, Глава сельского поселения

А.Н. ЛАЗАРЕВ